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Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών
Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

ΘΕΜΑ: «Προβλήματα στην διέλευση των οχημάτων από την γέφυρα  στην περιοχή
‘’ΆΔΕΙΑ’’ της νήσου Καρπάθου»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Επικίνδυνη  καθίσταται  η  διέλευση  των  οχημάτων  από  το  γεφύρι  που  βρίσκεται  στην
περιοχή  ‘’ΆΔΕΙΑ’’,  της  νήσου  Καρπάθου,  στο  οδικό  δίκτυο  μεταξύ  Κάτω  και  Άνω
Καρπάθου, σύμφωνα με μαρτυρίες των κατοίκων. Παρά τις επανειλημμένες οχλήσεις των
τελευταίων προς τους αρμόδιους φορείς, το πρόβλημα παραμένει και δυστυχώς, έρχεται
πάλι στην επικαιρότητα, λόγω του πρόσφατου θανάσιμου τραυματισμού μιας γυναίκας και
του βαρύ τραυματισμού του συζύγου της, κατά την διέλευση του οχήματος τους από το εν
λόγω γεφύρι.  Όπως αναφέρεται,  το γεφύρι  είναι  πολύ στενό και  μάλιστα,  βρίσκεται  σε
μεγάλο ύψωμα, είχε, δε, φτιαχτεί για να εξυπηρετήσει τις σχετικές ανάγκες των ντόπιων
κατοίκων, πριν 80 χρόνια, οι οποίες, πλέον, έχουν αλλάξει. Έκτοτε, και μετά από πιέσεις
των κατοίκων, έγινε κοινή υλικοτεχνική μελέτη, τόσο για το εν λόγω γεφύρι, όσο και για ένα
άλλο στην περιοχή ¨ΧΑΪ¨, κοντά στο τοπωνύμιο Βρόντη, του νησιού. Δυστυχώς, όμως, το
διπλό αυτό έργο προχώρησε κατά το ήμισυ. Δηλαδή, έγινε η δημοπράτηση και των δύο
γεφυριών,  αλλά  μόνον  οι  εργασίες  στο  γεφύρι  στην  περιοχή  ΄’’ΧΑΙ’’  ξεκίνησαν  και
ολοκληρωθήκαν, ενώ οι εργασίες για το άλλο γεφύρι, στο σημείο ‘’ΑΔΕΙΑ’’ τελμάτωσαν.
Έτσι,  το  ανωτέρω  γεφύρι  έμεινε  εγκαταλελειμμένο  και  θεωρείται  το  πιο  επικίνδυνο,
σύμφωνα με τους κατοίκους.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε, αφενός, να προβείτε σε ένορκη διοικητική εξέταση για την απόδοση ευθυνών,
όσον  αφορά  στην  καθυστέρηση  της  υλοποίησης  του  ως  άνω έργου,  που  αφορά  στο
γεφύρι επί του σημείου  ‘’ΑΔΕΙΑ’’,  της νήσου Καρπάθου, ώστε να μην θρηνήσουμε και
άλλα  θύματα  ή  να  έχουμε  άλλον  σοβαρό  τραυματισμό,  λόγω  επικινδυνότητας  του
υφισταμένου γεφυριού, και αφετέρου, να εξασφαλίσετε την ορθή ολοκλήρωση και των δυο
κατασκευών  γεφυριού  στα  ανωτέρω  σημεία,  όπως  προβλέπεται  από  τον  αρχικό
σχεδιασμό του σχετικού έργου και την σχετική ανάθεση;

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
https://www.rodiaki.gr/article/461852/problhmatismos-sthn-karpatho-gia-paraleipseis-se-tmhma-toy-
odikoy-diktyoy 
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